



胡培刚带队检查督导美丽家园清洁行动时强调

加大治理力度 提升城市形象

本报讯(甘鑫)9月23日,商城县委书记胡培刚带队,徒步沿美人岗路自南向北,深入社区、背街小巷、小广场、公厕等地,开展“回头看”,进一步发现问题,解决问题。

县委常委、纪委书记、监委主任陈功仕,县委常委、政法委书记高东,县政协副主席卞孝平,县领导刘琦等随同督导检查。

在美人岗路南段灌河渠,建筑垃圾随处可见,严重影响河渠水质和城区环境。胡培刚责令相关部门要追踪溯源,对恣意破坏城区环境、污染水质等违法违规行为,坚决出重拳亮真剑,严查严管严惩,绝不姑息绝不手软。

沿路入地管网已经施工完成,拉扯的电线却未能及时入地。在憩园,检查组一行看到,原

本是城市的“脸面子”,市民散步、锻炼、休憩的场所,却被拉扯的低矮电线破坏,不仅影响市容市貌,还存在严重的安全隐患。废弃的电线杆原本就应该清除,拉扯的钢丝绳更不应该横在人行道上;废弃的电线则是掐头去尾,或丢弃在花丛中,或悬挂在树干上、线杆上、墙头上,错乱繁杂惨不忍睹。胡培刚要求相关单位、相关部门主要负责同志要脚到手指,多走多看,发现问题、分析问题、解决问题。要立即行动起来,抓紧时间完成线缆入地,让城区主干道告别天空蜘蛛网。要规划研究打造一批巷道街景,彰显文化内涵,提升城市形象。

在沿途樱花公厕、荷花公厕,胡培刚逐一进行查看,查卫生保洁、查水电设施。通过实地查看,

公厕照明灯未使用非智能感应声控开关控制,胡培刚要求相关部门要对城区公厕进行集中更换智能感应声控开关,让群众感受温馨的同时,也能达到节能和环保。

树穴成为藏污纳垢的场所,乱停乱放车辆更是无人管理,在不远处的环卫工人、志愿者,走过场不作为,严重有损形象。胡培刚责令相关单位、相关部门要加强对环卫工人、志愿者考核机制的管理,确保工作落到实处。交警部门要加大执法处罚力度,确保城区车辆管理有序。同时,县文明办、县融媒体中心要对路段值班领导、志愿者是否在岗在位,进行暗访督导,对值班领导不在岗,志愿者走过场、玩手机、抽烟、聚众聊天等行为,进行公开曝光,坚决杜绝志愿者不作为、慢作为等行为。

聚焦关键环节 推动创建工作

商城县召开2022年省级文明城市创建工作推进会

本报讯(黄春梅)近日,商城县召开2022年省级文明城市创建工作推进会。县委副书记、县长鲁新建出席会议并讲话。县领导陈世玉、朱国朋、陈功仕、吴炳辉、甘尚昆出席会议。

会议指出,经过文明城市创建,商城县市政基础设施逐步完善,市民文明素质逐渐提高,城区人居环境发生了质的提升;专班运转高效,整治效果良好,城市有机更新、提质效果明显,文明单位带头、公厕服务惠民。但是,对标

创建和整治目标、标准,仍然存在短板和不足,常态化整治坚持不到位,精细化管理不够,整治成效难以巩固,施工项目进展缓慢。只有认清创建和整治中自身存在的优势和短板,才能够更好地发挥优势、发扬成绩,才能够更好地对症下药、迎头赶上。

会议要求,创建文明城市要聚焦关键环节,精准发力,踔厉奋发,铆足决战之力,推动创建和整治工作精细化精准化。严格材料审核,确保网报资料要经得起“细

核”、测评点位要经得起“细评”;要实施宣传氛围营造行动、基础设施提升行动、文明服务提升行动、精细化管理水平提升行动、城乡接合部整治行动;要获得群众认同,问卷调查要经得起“细问”。

会议强调,创建工作人人有责,要扛牢决胜之责,确保创建和整治工作落地落实。县处级领导要坚持以上率下抓落实,各相关单位“一把手”要严格主体责任抓落实,县创建办、县委文明办要强化督导考核抓落实。



精彩看点

“秋老白”迎“春天” 小叶子富百姓

▶▶ 06 版

提升市场主体退出便利度 助力营商环境建设和经济发展

商城县创新实施“证照注销联办”

▶▶ 07 版

提高群众生活品质

商城县伏山乡高标准推进“厕所革命”

▶▶ 06 版

描绘美丽乡村新画卷

商城县李集乡持续推进人居环境整治

▶▶ 07 版

助力文明城市创建

商城县启动电动自行车集中登记上牌工作

▶▶ 07 版



周正祥:逐梦新农村的青年“茶把式”

曾令菊

“作为从农村走出来的新一代大学生、五代制茶世家传承人,我只有扎根田间地头、与茶农打成一片,才能与茶叶真正融合,做出高品质的茶叶。”昨日,在商城县西河景区内其鹏茶叶专业合作社里,县人代表、高级农艺师、该合作社理事长周正祥满怀深情地说,自己梦想做一个扎根农村不放松、传承百年手工制茶技艺的“茶把

式”“守艺人”。

今年36岁的周正祥,大学毕业后回乡创业,扎根农村发展茶产业。建立100亩商城高山茶示范基地,引进5200余万株国家级茶叶良种提供给茶农试种。编制《商城高山茶种植规程》,每年进行5期推广培训。以“合作社+基地+农户”模式带动贫困户脱贫增收,常年留有300余劳动力务工,辐射带动周边6个乡镇的2000户茶农转化为产业工人实现增收致富。如

今他本人已荣获首届“全国乡村振兴青年先锋”“全国向上向善好青年”“中国最受欢迎特聘农技员”、首届“中国制茶能手”“第五届全国茶业职业技能竞赛铜奖”“河南省返乡创业之星”“河南五一劳动奖章”“信阳市市级非物质文化遗产(金刚台雀舌制作技艺)代表性传承人”等众多荣誉称号。作为返乡创业青年代表,他今年2月3日还登上了央视新闻联播。

▶▶▶ 下转06版

本期统筹:纪道成 华唯
本期特约组稿:吴畅 章红荔

商城县融媒体中心 联办
商城县新闻中心